
Formy podpory prechodu mladých ľudí 
zo systému vzdelávania do zamestnania

Nezisková organizácia EPIC 
Vás pozýva na konferenciu 

Nezisková organizácia EPIC realizuje záverečnú konferenciu k projektu Simulátor pracovných 
pohovorov, ktorý je spolufinancovaný programom Erasmus+ Európskej Únie a implementuje 
sa v období od septembra 2014 do augusta 2016. Hlavným cieľom projektu je pomôcť štu-
dentom vysokých škôl zvládnuť prechod z formálneho vzdelávania do prvého zamestnania 
a pripraviť ich na pracovný pohovor a reálne požiadavky trhu práce v oblastiach, na ktoré ich 
akademicky orientované univerzity nepripravili.

V rámci konferencie predstavíme zistenia projektu a návrhy pre zlepšenie situácie ohľadom 
zamestnanosti mladých ľudí. Návrhy možných opatrení na zvýšenie zamestnateľnosti mladých 
ľudí budeme prezentovať v dvoch blokoch.

 1. Kariérové centrá na univerzitách
 2. Práca s NEET´s (not in education, employment or training

V rámci konferencie sa predstavia úspešné slovenské aj medzinárodné aktivity zamerané na 
prácu so študentmi vysokých škôl aj s mládežou s menším počtom príležitostí. 

Veríme, že diskusia účastníkov konferencie povedie tak nielen k identifikácii slabých miest 
nášho systému profesijného poradenstva a služieb zamestnanosti, ale aj k návrhu možných 
riešení do budúcnosti.

REGISTRÁCIA
Na seminár je možné sa registrovať vyplnením údajov cez online prihlášku, alebo zasla-
ním emailu na adresu michaela.mudronova@epic-org.eu, prípadne telefonicky: 02 / 
5910 4280 najneskôr v stredu, 15. 6. 2016. Pri prihlasovaní emailom alebo telefonicky 
je potrebné uviesť svoje meno a organizáciu, ktorú zastupujete. Účasť na konferencii je 
bezplatná. Pre účastníkov je zabezpečené občerstvenie a obed.

21. júna 2016 Hotel Sorea Regia
Kráľovské údolie 6, Bratislava

Podujatie je organizované ako súčasť projektu Simulátor pracovných pohovor, ktorý je 
spolufinancovaný z prostriedkov Európskej únie, programu Erasmus +

https://docs.google.com/forms/d/1XBVzTekBr9B1R_20YirUhmyXKp2n8YvilsalFczg5As/viewform


9:00 – 9:30 Registrácia a občerstvenie 

 Otvorenie podujatia

9:30 – 9:40 Privítanie účastníkov
 Keith Martin – Generálny riaditeľ medzinárodných služieb EPIC Assist, AU

9:40 – 10:00 Hodnotenie projektu Simulátor pracovných pohovorov 
  Michaela Mudroňová – Projektová manažérka Youth Employment Program 

N.O. EPIC

 1. Kariérové poradenstvo na univerzitách

10:00 – 10:30 Kariérové poradenstvo na Queen Margaret University  
 Juan Jose Garcia Navarro, Queen Margaret University, Edinburgh, UK

10:30 – 11:00 Kariérové poradenstvo na Central European University
 Cristina Balint-Nagy, Central European University, Budapest, HU 

11:00 – 11:15 Coffee break

11:15 – 12:30  Úlohy a fungovanie kariérových centier na univerzitách (Panelová 
diskusia)

 John A. Gould, Colorado College, USA
 Radoslav Pittner, Kariérní centrum Masarykovy Univerzity v Brne, CZ
 Veronika Palková, Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 

12:30 – 13:30 Obed

 2. Práca s NEET´s

13:30 – 14:30 Children´s University 
 Callum Maguire, Queen Margaret University, Edinburgh, UK

14:30 – 16:00  Zapájanie mladých ľudí s menším počtom príležitostí (Panelová diskusia)
 Stephen Hamill, CEiS Ayrshire, Scotland, UK 
 Jose Carlos Jimenez Ruiz, Gruppo EQ5, Quenca, ES
 Jakub Tešinský, Člověk v tísni, SK
 Pavel Bryndzák, Diagnostické centrum Bratislava, Vysoká škola Svätej   
 Alžbety, SK
 Dominika Garajová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
 Veronika Blahutiaková, Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny SR
                            
 Podujatie moderuje: Roman Bomboš                

Program konferencie


